



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za gospodarstvo**

Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za prijavu projekata za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture u Zagrebačkoj županiji za 2019. godinu (od 19. travnja 2019., KLASA: 022-01/19-01/21, URBROJ: 238/1-03-19-11) Upravni odjel za gospodarstvo Zagrebačke županije raspisuje

**JAVNI POZIV
za prijavu projekata za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke
infrastrukture u Zagrebačkoj županiji za 2019. godinu**

UVOD

I.

U Proračunu Zagrebačke županije za 2019. godinu, u razdjelu 6. Upravnog odjela za gospodarstvo, u programu Izgradnja javne turističke infrastrukture planirana su sredstva za projekt Izgradnja javne turističke infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave, koja su namijenjena sufinanciranju projekata gradova i općina s područja Zagrebačke županije vezanih uz poticanje razvoja javne turističke infrastrukture.

Projekti koji se sufinanciraju moraju biti sukladni postavljenim ciljevima županijskih strateških dokumenata.

Sredstva se dodjeljuju temeljem Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 14/18, 23/18 i 41/18).

Javnom turističkom infrastrukturu, u smislu ovog Javnog poziva, smatra se javna infrastruktura koja na području turističke destinacije izravno ili neizravno utječe na razvoj turizma i turističke ponude, kao što su: garaže i parkirališta s organiziranom naplatom; kongresni centri; dvorane (športske, koncertne, kino); klizališta; ski podrška (ski-lift, žičara, vučnice, topovi); igrališta (tenisko, nogometno, košarkaško, mini-golf, dječje); zabavni parkovi; kupališta (unutarnji i vanjski bazeni) i prirodna kupališta (plaže uz obalu jezera, rijeka); kupališna podrška; šetnice uz rijeke ili jezera, kroz šumu; biciklističke, jahačke, planinarske, vinske i sl. staze; izletišta; športsko-rekreacijski centri.

KORISNICI, IZNOS I NAMJENA SREDSTAVA

II.

Korisnici sredstava su gradovi i općine Zagrebačke županije.

Napomena: putem ovog Javnog poziva neće se sufinancirati projekti poticanja razvoja javne turističke infrastrukture koji uključuju škole kojima je Zagrebačka županija osnivač s obzirom da im je omogućeno sufinanciranje projekata putem natječaja koje provodi Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Zagrebačke županije.

Poticajna sredstva dodjeljuju se za sufinanciranje

- A. izgradnje, rekonstrukcije i uređenja javne turističke infrastrukture;
- B. uređenja okoliša objekata javne turističke infrastrukture.

Maksimalan iznos sredstava koji pojedini korisnik (JLS) može ostvariti po pojedinom projektu u istoj financijskoj godini iznosi do najviše 300.000,00 kuna odnosno:

- do 100% iznosa vrijednosti projekta za I., II., III. i IV. skupinu jedinica lokalne samouprave prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave,
- do 80% iznosa vrijednosti projekta za V. i VI. skupinu jedinica lokalne samouprave prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave,
- do 60% iznosa vrijednosti projekta za VII. i VIII. skupinu jedinica lokalne samouprave prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave.

UVJETI PODNOŠENJA PRIJAVE

III.

Prijavu mogu podnijeti isključivo gradovi i općine Zagrebačke županije, koji prijavljuju projekte izgradnje, rekonstrukcije i uređenja turističke infrastrukture na svom području, koji kumulativno ispunjavaju sljedeće uvjete:

1. izrađena je potrebna dokumentacija za izgradnju, rekonstrukciju i uređenje javne turističke infrastrukture, odnosno za uređenje objekta i okoliša za koje se traži sufinanciranje i donesen je akt kojim se odobrava građenje;
2. podnositelj prijave mora osigurati dio vlastitih sredstava za projekt za koji traži sredstva od Zagrebačke županije (osim jedinica lokalne samouprave I., II., III. i IV. skupine prema indeksu razvijenosti);
3. podnositelj prijave mora opravdati sva prethodno dodijeljena sredstva od strane Zagrebačke županije.

Prijave se mogu poslati za sufinanciranje projekata koji će se provoditi tijekom 2019. godine. Na ovaj Javni poziv ne može se prijaviti projekt kojeg sufinancira drugi upravni odjel Zagrebačke županije.

PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I TROŠKOVI

IV.

Prihvatljive aktivnosti su sve aktivnosti vezane uz izgradnju, rekonstrukciju i uređenje javne turističke infrastrukture i okoliša, odnosno svi poslovi koji su potrebni za realizaciju prijavljenog projekta.

Prihvatljivi troškovi su svi troškovi za radove, opremu i usluge za projekt prema pojedinoj vrsti namjene sukladno Pravilniku o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 14/18, 23/18 i 41/18), uključujući trošak PDV-a, a sukladno stavkama iz financijskog plana i troškovnika projekta.

Trošak izrade projektne dokumentacije i stručnog nadzora nisu prihvatljivi troškovi.

Prihvatljivi su troškovi za aktivnosti nastale od početka 2019. godine, odnosno svi troškovi koji će se realizirati unutar ugovorenog roka provedbe projekta.

Vrijeme nastanka troška dokazuje se datumom izdavanja računa.

KRITERIJI I BODOVANJE PRIJAVA

V.

Nakon provjere predane dokumentacije, Upravni odjel za gospodarstvo boduje pristigle potpune prijave prema sljedećim kriterijima:

R. br.	Kriteriji za ocjenjivanje	Mogući broj bodova
1.	Financijska vrijednost projekta - ukupna vrijednost projekta (javne turističke infrastrukture) - vrijednost planiranog ulaganja u projekt u tekućoj godini	od 5 do 20
2.	Stanje objekta javne turističke infrastrukture - veličina (površina), vlasništvo JLS	od 5 do 30

	- dosadašnja ulaganja u objekt - stupanj izgrađenosti - stanje očuvanosti objekta - prostorna i funkcionalna povezanost s ostalim objektima javne turističke infrastrukture i turističkim sadržajima	
3.	Relevantnost projekta - cilj projekta i očekivani rezultat - isplativost projekta (opis, što se osigurava/omogućuje realizacijom projekta)	od 5 do 50
	Mogući bodovi	100
	Dodatne bodove mogu ostvariti JLS koje su razvrstane od I. do VI. skupine temeljem Indeksa razvijenosti	10
	Mogući ukupni bodovi	110

Pravo na sufinanciranje mogu imati jedinice lokalne samouprave koje ostvare minimalno 60 bodova.

SADRŽAJ PRIJAVE I DOKUMENTACIJA KOJA SE DOSTAVLJA UZ PRIJAVU

VI.

Prijava projekta provodi se popunjavanjem obrasca prijave i dostavom popratne dokumentacije putem sustava „e-prijave“ i preporučenom dostavom poštom popunjenog i potpisanog obrasca prijave u roku 7 dana od podnošenja prijave putem sustava „e-prijave“. Ukoliko original prijavnog obrasca ne bude dostavljen u predviđenom roku, prijava na Javni poziv će se smatrati nevažećom.

Prijavni obrazac mora biti u cijelosti popunjen, potpisan i ovjeren.

Prijavi u trenutku podnošenja treba biti priložena sva potrebna prijavna dokumentacija.

U slučaju dostave nepotpune prijavne dokumentacije moguća je naknadna dopuna dokumentacije, u kojem slučaju će se datum zaprimanja konačne dopune smatrati datumom zaprimanja cjelovite prijave.

Zagrebačka županija ima pravo zatražiti dodatna pojašnjenja i/ili dostavu dodatne dokumentacije.

Prijavitelji su u obvezi postupati sukladno tekstu Javnog poziva i Uputama za prijavitelje.

MJESTO DOSTAVE, NAČIN DOSTAVE I ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE

VII.

Prijava na Javni poziv podnosi se isključivo putem sustava „e-prijave“ na poveznici www.eprijave.hr. Prijave podnesene nakon iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu i prijave zaprimljene izvan roka propisanog Javnim pozivom ne razmatraju se.

Original prijavnog obrasca dostavlja se putem pošte preporučeno na adresu:

**Zagrebačka županija
Upravni odjel za gospodarstvo
Ulica grada Vukovara 72/V
P.P. 974
10001 Zagreb**

(s naznakom Prijava projekta za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture u Zagrebačkoj županiji za 2019. godinu)

ili osobnom dostavom u Pisarnicu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/VI, Zagreb.

Javni poziv je otvoren do iskorištenja sredstava za izgradnju javne turističke infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave osiguranih u Proračunu Zagrebačke županije za 2019. godinu, a najkasnije do **30.11.2019. godine u 14 sati**.

Upute za prijavitelje i Upute za korisnike sustava „e-prijave“ nalaze se na službenoj mrežnoj stranici Županije www.zagrebacka-zupanija.hr, u rubrici „Natječaji / Javni pozivi / Upravni odjel za gospodarstvo“ pod nazivom „Javni poziv za prijavu projekata za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture u Zagrebačkoj županiji za 2019. godinu“.

DOKUMENTACIJA KOJA SE DOSTAVLJA UZ PRIJAVU

VIII.

Podnositelj prijave za sufinanciranje provedbe projekta za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture u Zagrebačkoj županiji dostavlja obveznu dokumentaciju putem sustava za upravljanje natječajima i provedbom projekata „e-prijave“ (u daljnjem tekstu: sustav „e-prijave“).

Obavezna dokumentacija koja se dostavlja uz prijavu sadrži:

1. popunjen prijavni obrazac (dokument u digitalnom obliku u sustavu e-prijave);
2. popunjen prijavni obrazac (isprintani dokument iz sustava e-prijave, potpisan i ovjeren);
3. foto dokumentacija mjesta ulaganja (objekta turističke infrastrukture ili zemljišta) – skenirani dokument;
4. izvod iz proračuna JLS za 2019. godinu iz kojeg je vidljiv iznos planiranih sredstava za projekt za koji se traži sufinanciranje, izjava JLS o osiguravanju sredstava ukoliko u tom trenutku nisu planirana u proračunu JLS (osim za jedinice lokalne samouprave I., II., III. i IV. skupine prema indeksu razvijenosti) – skenirani dokument;
5. građevinska dozvola/potvrda glavnog projekta i projektantski troškovnik za izgradnju objekta za koji se traži sufinanciranje ili troškovnik/ponuda ukoliko je riječ o uređenju zemljišta i okoliša za koji se traži sufinanciranje, a nije potreban akt o građenju – skenirani dokument;
6. dokaz o vlasništvu JLS-a za zemljište/objekt na kojem se provodi ulaganje ili druga dokumentacija kojom se dokazuje pravo građenja na predmetnoj nekretnini – skenirani dokument.

Dodatna dokumentacija koja se dostavlja uz prijavu ovisno o vrsti i namjeni projekta za koji se traži sufinanciranje, a sadrži:

1. potpisani ugovori JLS s partnerima na projektu razvoja javne turističke infrastrukture – skenirani dokument;
2. ponude, predračuni, računi, privremene/konačne situacije ili kupoprodajni ugovori iz tekuće godine vezani uz projekt za koji se traži sufinanciranje – skenirani dokument;
3. izvodi žiro računa kojima se dokazuje da je izvršeno plaćanje, ako je JLS već platila dio sredstava po projektu u tekućoj godini – skenirani dokument;
4. studije/programi razvoja kojima je obuhvaćen objekt javne turističke infrastrukture za koji se traži sufinanciranje – skenirani dokument;
5. sva ostala dostupna dokumentacija kojom se dokazuje ispunjavanje kriterija – skenirani dokument.

ODLUKA O ODABIRU PROGRAMA/PROJEKTA I DODJELI SREDSTAVA

IX.

Nakon provedenog bodovanja prijava, Upravni odjel za gospodarstvo izrađuje prijedlog odluke o odabiru projekta.

U prijedlogu odluke navodi se: naziv korisnika, naziv programa/projekta i predloženi iznos proračunskih sredstava za sufinanciranje.

Odluku o odabiru projekta donosi Župan Zagrebačke županije.

Odluka se objavljuje na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije.

VREMENSKI OKVIR PROVEDBE PROJEKTA, ISPLATA SREDSTAVA I DOSTAVA IZVJEŠTAJA

X.

Vremenski okvir provedbe projekta za jedinice lokalne samouprave je 12 (dvanaest) mjeseci od dana potpisa Ugovora uz mogućnost produljenja, iz objektivnih razloga, za još narednih 6 (šest) mjeseci.

Jedinicama lokalne samouprave odobreni iznos financiranja isplaćuje se na IBAN korisnika u roku do 15 (petnaest) dana od dana potpisivanja Ugovora o (su)financiranju projekta, a jedinice lokalne samouprave dužne su prije isplate predati Županiji instrumente osiguranja utvrđene Ugovorom, kao jamstvo za namjensko trošenje odobrenog iznosa financiranja.

Korisnici sredstava dužni su dostaviti izvješće o provedbi projekta sukladno članku 18. Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Zagrebačke županije. Rokovi za dostavu izvješća o provedbi projekta su 30 dana od dana realizacije projekta. U slučaju nenamjenskog utroška sredstava korisnik je dužan vratiti sredstva Zagrebačkoj županiji i isti će biti isključeni iz dodjele potpora sljedeće godine.

Korisnici kojima je Zagrebačka županija temeljem ovih kriterija isplatila financijska sredstva dužni su na glavnom ulazu u obnovljenu zgradu postaviti na vidnom mjestu informativnu ploču od metala ili plastike, dimenzija najmanje D 50 cm x V 50 cm, sljedećeg izgleda:

Podloga informativne ploče je bijele boje. Na njoj se nalazi grb Zagrebačke županije i ispod njega riječi:

SUFINANCIRANO SREDSTVIMA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Informativna ploča mora biti na predmetu sufinanciranja najmanje dvije godine od dana donošenja Odluke kojom su odobrena bespovratna sredstva.

INFORMACIJE I OBJAVA JAVNOG POZIVA

XI.

Informacije o ovom Javnom pozivu, propisani obrasci i dokumentacija te sve obavijesti i promjene uz ovaj Javni poziv, kao i Odluka Župana o odabiru projekta i dodjeli sredstava, bit će objavljene na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr u rubrici pod Natječaji, u rubrici „Natječaji / Javni pozivi / Upravni odjel za gospodarstvo“ pod nazivom „Javni poziv za prijavu projekta za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture u Zagrebačkoj županiji za 2019. godinu“.

Odgovori na dodatna pitanja mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo Zagrebačke županije, soba 26, Ulica grada Vukovara 72/V, Zagreb, telefon 01/6009-425, fax 6009-488, elektronska pošta: uog@zagrebacka-zupanija.hr

KLASA: 380-03/19-01/03

URBROJ: 238/1-10-19-02

U Zagrebu, 30. travnja 2019.